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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Adsbøl (DF)

Spørgsmål nr. S 1923:

Er det ministerens holdning, at forældre
bliver anvendt i tilstrækkeligt omfang, og vil ministeren lytte til Dansk Folkeparti og tage det med i 
forhandlingerne om indsatsen i ghettoområderne og øge
(Spm. nr. S 1923).

Svar:

Kommunerne skal naturligvis bruge 
deres bestræbelser på at sikre ro, orden og try

Men vi skal holde fast i, at det er k
som har problemer med at styre deres børn og unge
vurdere, hvornår det er relevant at

Vi ser dog, at normbrydende adfærd er et problem i de udsatte boligområder
noget ved. I den forbindelse mener jeg, at forældre
sikre en mere regelret adfærd blandt de unge. 

Der skal ikke herske tvivl om, at jeg lægger utrolig stor vægt på at sikre tryghed i de udsatte 
boligområder. Jeg mener, at tryghed er fundamentalt for, at vi kan skabe en positiv udvikling i 
boligområderne. Derfor vil jeg også ved enhver given lejlighed 
om forældre- og ungepålæg vil være relevant
social- og integrationsministeren 
når det er relevant. 
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

Er det ministerens holdning, at forældre- og ungepålæg, der stiller krav til både forældre og børn, 
bliver anvendt i tilstrækkeligt omfang, og vil ministeren lytte til Dansk Folkeparti og tage det med i 
forhandlingerne om indsatsen i ghettoområderne og øge indsatsen for anvendelse af pålæg? 

bruge alle tilgængelige redskaber, herunder forældre
deres bestræbelser på at sikre ro, orden og tryghed i de udsatte boligområder. 

det er kommunerne,som har kendskabet til de konkrete sager med familier, 
problemer med at styre deres børn og unge. Derfor er det også kommunernes opgave at 

vurdere, hvornår det er relevant at anvende forældre- og ungepålæg. 

Vi ser dog, at normbrydende adfærd er et problem i de udsatte boligområder, og det skal der gøres 
. I den forbindelse mener jeg, at forældre- og ungepålæg er yderst relevant

sikre en mere regelret adfærd blandt de unge. 

Der skal ikke herske tvivl om, at jeg lægger utrolig stor vægt på at sikre tryghed i de udsatte 
boligområder. Jeg mener, at tryghed er fundamentalt for, at vi kan skabe en positiv udvikling i 
boligområderne. Derfor vil jeg også ved enhver given lejlighed opfordre kommunerne til at overveje

og ungepålæg vil være relevante redskaber i familiesager i udsatte boligområder. 
ministeren har i øvrigt løbende opfordret kommunerne til at bruge 

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. S 1923 af Karina 

og ungepålæg, der stiller krav til både forældre og børn, 
bliver anvendt i tilstrækkeligt omfang, og vil ministeren lytte til Dansk Folkeparti og tage det med i 

indsatsen for anvendelse af pålæg? 

tilgængelige redskaber, herunder forældre- og ungepålæg, i 

har kendskabet til de konkrete sager med familier, 
også kommunernes opgave at 

, og det skal der gøres 
og ungepålæg er yderst relevante redskaber til at 

Der skal ikke herske tvivl om, at jeg lægger utrolig stor vægt på at sikre tryghed i de udsatte 
boligområder. Jeg mener, at tryghed er fundamentalt for, at vi kan skabe en positiv udvikling i 

opfordre kommunerne til at overveje,
i familiesager i udsatte boligområder. Også

kommunerne til at bruge pålæggene,
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Som et led i udmøntningen af Puljen til en helhedsorienteret boligsocial indsats indleder jeg snart 
drøftelser med kommuner med særligt udsatte boligområder om udviklingen i områderne. Her vil jeg 
også benytte lejligheden til at opfordre kommunerne til at anvende forældre- og ungepålæg, hver gang 
det skønnes relevant.

Med venlig hilsen

Carsten Hansen


